CnoxeHue c nepexoaom
yepes OeCATOK

CnoXeHue Bmaa 26+4



BcnomMmHuM coctaB yncna 10

* 10-3T0

* 1+9

* 2+3

* 3+7

* 446

* 5+5

* Bblyuun coctaB 4mcna 10



Pewwinm npumep BMecTe

* Bo3bmu TeTpaab, 3anuwin 24+6
* Pasnoxum 24 Ha pa3psaHble cnaraemMble

Slo

« CKknagblBaeM egmHMLbI C eanHULamMu
4+6=10

 CknagbiBaem aecatkuy 20+10=30
e 3HA4UT, 24+6=30 ®

a‘!—o =30



Pelunm cnegyowmmn npumep
BMECTEe

» 3anuwin B TeTpaab 3+37
* Pa3noxum 37 Ha pa3psaHble crnaraemMble
 CKknagbiBaem eanHuubl 3+7=10 3anoMHUNMU
« CknagbiBaem aecatkuy 10+30=40
e 3HaUuT, 3+37=40

3+37=40
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